FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA
LA REPUBLICA

F(fﬁzﬁ'r__ ]
=i

&

PROCURADURIA GENERAL DE

Palacio de Justicia, Centro de los Heroe!

Requisicion de Materia

s, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax|:
les ylo Equipos
Il

|
508-7520

NUMERO

DEPENDENCIA

019 - 6514

FECHA REQ. 12/09/2019
2000000 - DIRECCION ADMINISTRATIVA

|
I

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cualeq| seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

PARASER USADO EN LA UVG DE SANTIAGO.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion
CEMI 40 | _LBS— | CEMENTOBLANCO
OBSERVACIONES andd |

| /
d 1 i

S o Autorizado por |
N : ,

e — AVZY Nombre: |

“ u ‘

Firma: / I

Firma: ‘

[

Original para Archivo




' Francxs Adalberto Pacheco Soto —

De: Susana Miguelina Luna Garcia

Enviado el: viernes, 11 de octubre de 2019 12:42

Para: Francys Adalberto Pacheco Soto

cc: Altagracia Guillen Calzado

Asunto: Correccién en cantidad de la Requisicion 019-6514, de fecha 12-9-2019.
Importancia: Alta

Hola Adalberto,

Después de un cordial saludo, tengo a bien corregir la cantidad en la Requisicion 019-6514, de fecha 12-9-2019, dice
40 libras de cemento blanco y es 40 fundas de cemento blanco.

Agradeciendo su valiosa atencion y colaboracion, le saluda.
Atentamente,
Susana Luna

Direccion General Administrativa
809-533-3522, ext.1351



\ N

FORM-PGR-001 q“‘
REPUBLICA DOMINICANA ‘
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520
Requisicion de Materiales y/o Equipos
NUMERO 019 - 4120
FECHAREQ. | 05/06/2019 |
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia. ;
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién
APA 1 CUB | AZUL POSITIVO ACRILICA
EA24 3 UNI BANDEJA P/PINTAR
EXTP 3 UNI | EXTENSION PARA PINTAR J
PORR 3 UNI PORTA ROLO
MOTAN ¥ UNI MOTA ANTIGOTAS
BROC 2 UNI BROCHA No.2
EA23 4 UNI BROCHAS DE 2 172" |
B4 2 UNI BROCHA DE 4 PULGADAS ‘
CP5S 25 GAL | PINTURA SEMI-GLOSS
CM 2 FUN | CEMENTO GRIS
DEPP 2 FUN DERETIDO PARA PISO
PPO 2 MET2 | PISO PORCELANATO 50x50 ,
CERADP 2 MET2 | CERAMICA DE PARED
PTO 2 FUN PEGATOP
ETO 4 LIB ESTOPA
SEPC 1 FUN SEPARADORES O CRUCETAS DE 2, 3 0 5 MILIMETROS |
CMTO 1 FUN | CEMENTO BLANCO ‘
CROSST2 38 UNI CROSSTEE 2"
ESQ10 50 UNI ESQUINERO METALICO DE 10
LLVPK 2 UNI LLAVIN DE PUNO
PARAS5/8 102 UNI PARALES DE 1 5/8 X 10
PARL 30 UNI PARALES DE 2 1/2 CALI 25
PLAPR 38 UNI PLANCHA DE PLAFOND RADAR 2 X 4
CHEE 76 UNI SHEETROCK
TL 35 UNI TIROS PARA PLAFON TIPO L ‘
FUL 340 UNI FULMINANTE VERDE CAL22
MAIN 7 UNI MAINTEE 12' TAMSUI
MSPSH 15 UNI MASILLA PARA SHEETROCK
LIJAG 8 UNI PAPEL LIJA DE AGUA !
CRO4 38 UNI CROSTEE 4' TAMSUI I
TORNL N UNI TORNILLO DE 7/16
Original para Archivo 1



Y

FORM-PGR-001

REPUBLICADOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO
FECHAREQ.

DEPENDENCIA

019 - 4120
05/06/2019

2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripeién

TORNLI1 10 UNI TORNILLODE 1 1/4
PIN1A 340 UNI PIN 1 CON ARANDELA
ALDI 1 ROL | ALAMBRE DULCE EN ROLLO
TPPST 6 UNI TAPE PARA SHEETROCK
CLAA 1 UNI CLAVO DE AACERO PARA PLAFON (FUNDA)

JC3 1 UNI JUNTA DE CERA

INOC 1 UNI INODORO COMPLETO
DMTE 51 UNI DURMIENTE 1 5/8 X 10
DURM 13 UNI DURMIENTE DE 2 1/2 CAL 25

MADEI/1 4 UNI MADERA DE 1X2X6

OBSERVACIONES

PARA SER UTILIZADO EN EL CENTRO DE ATENCION AL CIUDADANO HERRERA

*****PINTURA BLANCO 00 SEMI-GLOSS***DERRETIDO PARA PISO BLANCO Y GRIS I DE C/U****PORCELANATO GRIS RAYADO*****CERAMIC:
PARA REVESTIMIENTO DE COCINA*******SEPARADORES 3mm****LOS PARALES SON CAL24*****SHEETROCK_DE [/2*****MASILLA
/SHEETROCK (CUBETAS) *****LIJA DE AGUA 120****TORNILLO DIABLITO 7/16 ESTRUCTURA (CAJA)***TORNILLO [ 1/4 DIABLITO
(CAJA)*****TORNILLO PIN CON ARANDELA*****LOS DURMIENTE O TRANSVERSAL SON CAL. 2 4* T

¢
,LI . Cf?‘p )
At
,ﬂ;}fﬁ /’?F\ N
pal | 2 LR ALY
Preparado por = U ~ | Autorizado por . i_,-\!“*.\
- Lé > ‘
Nombre: ADELADE LOS SANTOS Nombre: E o ¢ i)
v s/
Firma: o / Firma: 'Qj}f\’\ /{b /
g / f \v = /f

Original para Archivo




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax . 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 4272
FECHAREQ. 10/06/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia. '
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién
APA 2 CUB | AZULPOSITIVO ACRILICA ,/
EA24 3 UNI BANDEIJA P/PINTAR
PORR 3 UNI | PORTA ROLO
MOTAN 6 UNI | MOTA ANTIGOTAS _
EXTP 3 UNI | EXTENSION PARA PINTAR
BROC 2 UNI | BROCHANo.2 _
B4 2 UNI | BROCHADE 4 PULGADAS
EA23 4 UNI  |BROCHASDE2 12"
CP5S 25 GAL | PINTURA SEMI-GLOSS /
PINTAB 10 GAL | PINTURA ACRILICA BLANCO 00 _-
CcM 20 FUN |CEMENTOGRIS i
BCo6 52 UNI BLOCK DE 6
ARI 1 MET3 | ARENAITABO
GRA 1 MET3 |GRAVA |
ARP 1 MET3 |ARENADEPANETE ~
DEPP 8 FUN | DERETIDO PARAPISO
SEPC 1 FUN | SEPARADORES O CRUCETAS DE 2, 3 0 5 MILIMETROS
CERAPB 3 MET2 | CERAMICA DE PISO DE BARO _~
CERADP 15 MET2 | CERAMICA DE PARED
PPO 116 MET2 | PISO PORCELANATO 50x50
PTO 35 FUN PEGATOP
ETO 5 LIB ESTOPA
CMTO 1 FUN CEMENTO BLANCO ~~
CROSST2 77 UNI | CROSSTEE 2"
ESQI0 15 UNI | ESQUINERO METALICO DE 10
LLVPK 1 UNI LLAVIN DE PUNO
PARAS/8 55 UNI | PARALESDE 158X 10
PAPD 4 FUN | PARETE P/ DUROCK -
PARL 25 UNI | PARALES DE2 1/2 CALI25 -
PLAPR 77 UNI | PLANCHA DE PLAFOND RADAR2 X4 .~
CHEE 532 UNI SHEETROCK _~

Original para Archivo




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUB[LICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 4272 ‘
FECHAREQ. 10/06/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA |
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia. \
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién
TL: 40 UNI TIROS PARAPLAFON TIPOL
FUL. 260 UNI FULMINANTE VERDE CAL22
DMTE 42 UNI DURMIENTE 1 5/8 X 10
DURM 10 UNI DURMIENTE DE 2 1/2 CAL25 -~
MADE1/1 - UNI MADERA DE 1X2X6 -
MAIN 13 UNI MAINTEE 12' TAMSUI -
MSPSH 10 UNI MASILLA PARA SHEETROCK .~
LUAG 5 UNI PAPEL LIADEAGUA -~
CRO4 77 UNI | CROSTEE 4' TAMSUI -
TORNLI 10 UNI TORNILLO DE 1 1/4
TORNL UNI TORNILLO DE 7/16
ALDI ROL | ALAMBRE DULCE EN ROLLO . |
TOR3/4 1 UNI TORNILLO AUTOBARRENABLE
PINTA 240 UNI PIN 1 CON ARANDELA -
TORPD7 1 UNI | TORNILLO AUTOBARRENABLE P/ DUROCK
TPPST UNI | TAPE PARA SHEETROCK
CLAA UNI CLAVO DE AACERO PARA PLAFON (FUNDA) ‘
Cc3v 11 UNI | CODO PVC 3/4 ’
Jc3 1 UNI | JUNTA DE CERA
REDUC 3 UNI REDUCCIONDE I X 3/4 ¢ J
RE 3 UNI [ REDUCCIONES DE 3/4A 172 , ‘
INOC 1 UNI INODORO COMPLETO .
DEPI 1 UNI DESAGUE DE PISO DE 2" _ '
FREGS 1 UNI FREGADERO SENCILLO .~
LVN 1 UNI LAVAMANOS
LLAPA 1 UNI LLAVE DE PASO DE 3/4
MEZF 1 UNI MEZCLADORA PARA FREGADERO 7
ML 1 UNI MEZCLADORA DE LAVAMANO _—
PRR 1 UNI PARRILLA DE PISO '
SPL 1 UNI SIFON P/ LAVAMANOS -
SPD 1 UNI SIFON PVC PARA DRENAJE 7

Original para Archivo 2




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 4272
FECHAREQ. 10/06/2019

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAYY ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacién, los ¢uales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion
T34 2 UNI T DE 3/4
TUS41 1 UNI TUBO DE 2" PVC SDR 41
TBFI 2 UNI TUBO FLEXIBLE P/ INODORO
TBF A4 UNI TUBO FLEXIBLE P/ LAVAMANOS
TMP 1 UNI TUBO DE 1/2" A PRESION
VAAT 1 ATT VARILLA DE 3/8
OBSERVACIONES

PARA SER UTILIZADO EN EL CENTRO DE ATENCION AL CUIDADANO DE HIGUEY =

-
PINTURA AZUL (2) GALONES* ** *PINTURA BLANCO 00 SEMI-GLOSS***DERRETIDO PARA PISO GRIS= (7)Y BLANCO ( 1 )****PORCELANATO C

RAYADO 60 X 60 GRIS******SEPARADORES Imm** **LOS PARALES SON CAL 24*****SHEETROCK DE 1/2* ** ** MASILIA /SHEETROCK
(CUBETAS) *****LIJ4d DE AGUA 120****TORNILLO DIABLITO 7/16 ****ESTRUCTURA (CAJA)***TORNILLO 1 1/4 DIABLITO (CAJA)*****TORNILL
PIN CON ARANDELA*****10S DURMIENTE O TRANSVERSAL SON CAL. 24******VARILLA 3/8 ( 0.55|)****CLAVOS PARA PLAFON

FUNDA**LAVAMANO CON PEDESTAL*****REJILLA DE PISO 2*****TORNILLO AUTOBARRENABLE DE | 1/4 (CAJA)*****TORNILLO
AUTOBARRENABLE 7/16 (CAJA)***

g
A~ CORADUR,

AL O coarTang, 4
/ .4?‘ QF 5"’0

I’/" 1 o \A
) /’ > Q &/%\

// 5, BNy

F 8- i D\

Preparado por Autorizado por ;f.}" ot g r?; li

{2 N -1

Nombre: ADELADE LOS SANTOS Nombre: \2 4 M/
W\2 - &

e o

e
Jaf P
i\g{q :

SO 46T ;
-

1S
“ov
A
i
()
»
<,
‘%v %
A
DN

Original para Archivo




FORM-*GR-001

REPUBLICA DOMINICANA ‘
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA

Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel : 533-3522 Fa}|< : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 5433
FECHA REQ. 31/07/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTOQ DE INGENIERIAY ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacién, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién
PLWD 20 UNI PLAYWOODDE3/4
ENLA 10 UNI  |ENLATE2X4 ~
ENLTI 10 UNI | ENLATE1X4X12BRUTO -~
CLAC 10 LIB CLAVOS DEACERO3"LBS -
CVO 5 LIB | CLAVODEACERO21/2
CVD 5 LIB | CLAVODULCE212 _~
M 85 FUN | CEMENTOGRIS .-
ALPI 25 LIB ALAMBREPICADO
ALA2 20 PIE |ALAMBRE#12 -
ALTRI 34 ROL |ALAMBRETRINCHERA - _
MC 7 UNI | MALLACICLONICADE4 CALIBRENUEVE <
TGAL3 12 UNI TUBOGALVANIZADO 1 1/2 X 20 (VERJACICLONICA)
TUBH 1 UNI | TUBODE HIERRO GALVANIZADODE 2 X 20
TGAL2 17 UNI TUBOGALVANIZADO 1 1/4X20°  ~
POLMD 32 UNI | PALOMETAMETALICADOLBLE
EA23 4 UNI BROCHASDE212" -
ROLOS 4 UNI_|ROLOS w
MTA 4 UNI MOTA .~ 1
MOTAN 4 UNI | MOTAANTIGOTAS -
PINTAB 10 GAL PINTURAACRILICABLANCO00 _~
PALOME] 4 UNI | PALOMETAMETALICA
PINSG 10 CUB | PINTURASEMIGLOSS BLANCO®) /

DIRECCION ADMINISIRATIVA Y HMARCIERA

31 JUL 2019

L F:Hff &tﬁ;ﬁﬁ“

ﬁfg‘fja-'

3\
PROCURAGURIA GEMERAL DE LA REPUBLICA

gna3®_~

B . 7 ‘\r- (‘b
! F.
L r
A
p =
;
S/
0
//

& 231100 )
1

g

D J

Original para Archivo




3

FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBL

1cA

Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax | 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO
FECHA REQ.

DEPENDENCIA

019 - 5433
31/07/2019

2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacién, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad

OBSERVACIONES
PARASER UTILIZADO EN AZUA, UNIDAD DE VIOLENCIA DE GENERQ VERJA PERIMETRAL

Preparado por Autorizado por
V.
Nombre: gf% Nombre: @(
Z P
Firma: 610/ Firma: %)/ @ / /
Y (.7. g{l (j

Original para Archivo




FORM-PGR-001

&
REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax | 508-7520
Requisicion de Materiales y/o Equipos
NUMERO 019 - 5842
FECHA REQ. 18/08/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion :
ABORB 12 UNI | ABANICOORBITAL
INODOI 6 UNI | INODOROSIMPLEX -~
ADA 2 UNI | ADAPTADORES MACHOPVCPESION 12PVC
ADU 47 LIB ALAMBREDULCE#18
ARAD 6 UNI ARANDELASANITARIAPVC 403"
ARI MET3 | ARENAITABOGRUESADEMINA —
ARENAL MET2 | ARENALAVADAITABO MET3 DE PLANTA
BLOCTV 583 UNI | BLOCK CALADOTIPO VENTANAO.15 X 020 X 040
VARI 8 QQ VARILLADEACERO 3/8 * 20
Ql 16 QQ VARILLADEACERODE 12X20" ;
MLLA 2 YAR | ROLLODEMALLADE ACERODE23X23X 100X 100 LU
BC4 203 UNI | BLOCKDE 4 | = CAGHD / '
BC6 1.090 UNI BLOCKDE6 _ | oo 7\ VW :
BQL 1 UNI | BOQUILLAP/LAVAMANGS  # A O é} £/
BOLVD 2 UNI | BOQUILLAPARALAVADERO .
CM 160 FUN CEMENTO GRIS
CUBR 7 UNI | CUBREFALTA 3/8NIQUELADO ‘
DCRG 5 UNI | DUCHAREGADERA . —
GRA 5 MET3 |GRAVA ok NE 3‘}_L AN
GRV3 6 UNI GRAVILLADE 3/4"A 12" MET3  // Aﬁf_\\fé‘_‘ _ - \\
AV12 6 UNI | CONTROLPARAABANICO ORBITA [S3 S 2%\
INDLE 3 UNI | INTERRUPTOR DOBLE 15AMP LEVITIN e s 52
INTS 12 UNI | INTERRUPTOR SENCILLO ISAMP \% 5 2/
JC3 6 UNI | JUNTADECERA _ N\ S, o
LAMP2X2 2 UNI LAMPARA2X2 LED DE SUPERFICIE g DT, o
LVN 1 UNI | LAVAMANOS CONPEDESTAL _.
LLVA 7 UNI LLAVEANGULAR3/8
LLCH 2 UNI | LLAVEDECHORRODE 1/2AMERICANA
MEZ 5 UNI MEZCLADORADE PUNO PARA DUCHACOMPLE _-
YPL 1 UNI | LLAVES P/LAVAMANOS (UNPUNOY CRUCETA
VACO 24 PIE VARILLADE COBRE PARA ATERRIZAJE 5/8" (3 DE 8 PIE)

Original para Archivo




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA

Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax | 508-7520
Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 5842
FECHA REQ. 18/08/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion
NIP3 7 UNI | NIPLENIQUELADO3/8X212 7
CIBCG 1 UNI CAJADE BREAKER 14-24 GE MENAL
BLANC 77 CUB | PINTURAACRILICABLANCOOOSUPERIOR 7~
PINM 40 GAL | PINTURADEMANTENIMIENTO .-
RBU 7 UNI | REDUCCIONBUSIN 112 * 3/8 " HG
RGPS 5 UNI | REGILLADE PISODE 2 PULGADAS HGROSCADA
SIF1 2 UNI SIFONDEDRENAJE1 12 .~
SFN 5 UNI SIFON DE DRENAJE2" |
TOCO 5 UNI | TOMACORRIENTE DOBLE 120 VOLT
TGO 1 DOC | TARUGODE3/8"
TO3 4 UNI | TORNILLOS DE3"X 14"
TINO 12 UNI | TORNILLOS PARAINODORO
TBFI 7 UNI | TUBOFLEXIBLE PLASTICO
BRKRS 10 UNI | BREAKER DE 20AMPERES
RPT 12 UNI [ ROCETAPORCELANA T/LEVINTON ;
ALHTS 150 PIE | ALAMBRE THWNNOS
ALNTH 150 PIE | ALAMBRE THWNNO.10 BLANCO 75P, VERDE 75P
ALMI12 3,800 PIE | ALAMBRE THWNNO.12 VERDE 1000, BLANCO 1500, VERDE 300, RQJO 100D
CONECUF 3 UNI | CONECTOR DE TIERRAS/8
ALAMTHHM 50 UNI | ALAMBRE THWN #4 DESNUDO PIES
TARM 100 UNI | TARUGOS MAMEY
TORN 100 UNI | TORNILLO TIRAFONDO#8 DE 2" .
DEG 5 PLA | PLANCHADE DENSGLASS 12" X4X8PIES . NN 0N
PARAS/8 10 UNI | PARALESDE158X10C25 ~ /A : 2\
DMTE 10 UNI | DURMEENTE158X10C25 «~ IE] oA\
DUR 2 UNI | CINTADUROCK2"300PL (3% WEpms Sc)
MORPA 3 UNI | MORTEROPARA ENPATETE \ & ° =ity
CLAY 100 UNI CLAVOPARAYESO 1 1/4 CON ARANDELAS < N Y d
FUL 100 UNI | FULMINANTE VERDE CAL22
TORPP 3 LBS TORNILLOP/ PLANCHA#6 1 1/4"
TORPE 2 LBS | TORNILLOP/ ESTRUCTURA#7 7/16

Original para Archivo




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERALDE LA REPUBL A
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax | 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 5842
FECHA REQ. 18/08/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion :
ESQN 10 UNI ESQUINEROENVINIL10PL
LAGTO 2 UNI LAVADERO DE GRANITO DE UNABOCA >
BBC 2 UNI BOMBILLO 15 W BAJO CONSUMO
OBSERVACIONES

PARASER ULTILIZADO EN CARCER PREVENTIVA PALACIO DE JUSTICIA PUERTO PLATA

Preparado por Autorizado por @
Nombre: W Nombre: C

\ z
Firma: é ‘L/. Firma: / é 1
i /4

: el
04107

Original para Archivo 3



“  FORM-PCR-0V1

&

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBﬂICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fa){ : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos%

NUMERO 019 - 4217 |
FECHAREQ. 07/06/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién
GPI 2 GAL |PINTURA(GL) 7
EA24 2 UNI | BANDEJAPPINTAR
EXTP 1 UNI EXTENSION PARA PINTAR .~
MOTAN 5 UNI | MOTAANTIGOTAS
BROC 2 UNI  |BROCHANo2
EA23 2 UNI |BROCHASDE2 12" / J
B4 2 UNI | BROCHA DE 4 PULGADAS \
PORR 1 UNI | PORTAROLO -~ ‘
CP5S 15 GAL | PINTURA SEMI-GLOSS .~
PINTAB 10 GAL | PINTURA ACRILICA BLANCO 00 -
CM 7 FUN | CEMENTO GRIS .~~~ ‘
ARI 1 MET3 | ARENAITABO .~
GRA 1 MET3 | GRAVA P e
ARP 1 MET3 | ARENADE PANETE
CROSST2 36 UNI CROSSTEE 2" _- ‘
ESQI0 4 UNI ESQUINERO METALICODE 10 .~
LLVPK 1 UNI LLAVIN DE PUNO - }
PARL 12 UNI PARALESDE 2 1/2 CALI 25 -
PAR2 10 UNI | PARALES 2 1/2 CALIBRE 20 ,
PLAPR 36 UNI | PLANCHA DE PLAFOND RADAR2 X 4
CHEE 10 UNI | SHEETROCK #
DUR 13 UNI DUROCK _~
TL, 20 UNI | TIROS PARAPLAFON TIPOL -~
DURM 5 UNI | DURMIENTE DE 2 1/2 CAL25
FUL 45 UNI FULMINANTE VERDE CAL22 -~
MAIN UNI | MAINTEE 12' TAMSUI .
MSPSH 2 UNI | MASILLA PARA SHEETROCK .~
LIJAG UNI | PAPELLIJADEAGUA _~
CRO4 36 UNI CROSTEE 4' TAMSUI _~
TORNLI1 1 UNI TORNILLODE 1 1/4 | =
ALDI 2 ROL | ALAMBRE DULCE EN ROLLO .

Original para Archivo




»
" FORM-PGR-031

- |
REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 4217
FECHAREQ. | 07/06/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion
TORNL 1 UNI TORNILLO DE 7/16 ”~
PIN1A 25 UNI PIN 1 CON ARANDELA ~
TPPST 1 UNI TAPE PARA SHEETROCK
CLAA 1 UNI | CLAVO DE AACERO PARA PLAFON (FUNDA) <
VILI 1 UNI | VARILLA 3/8
|[OBSERVACIONES
PARA SER UTILIZADO EN EL CENTRO DE ATENCION AL CIUDADANO EN EL INTRANT
*x**PINTURA AZUL POSITJ/’;’O‘*““PINTURA BLANCA SEMIGLOSS 00******PARALES SON CALfBR%; = (12) YCALIBRE el (10)***SHEETR(
DE 1/2*****DUROCK DE 1/****DURMIENTE O TRANSVERSAL/CAL24***LIJA DE AGUA 12 0% ** ** TORNILLO DIABLITO I 1/4

(caja)******TORNILLO DIABLITO 7/16 ESTRUCTURA (CAJA)******TORNILLO PIN C‘ONARANDELA*‘T' VARILLA 3/8 QO***

Preparado por Autorizado por

Nombre: ADELADE LQS SANTOS Nombre:

Firma: Z;é\/j Firma: %
Z I I ]

- g 7 ———

Original para Archivo




FCRM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUB]:JICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

»

NUMERO 019 - 4243
FECHAREQ. 10/06/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA |
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacién, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripeién
APA 1 CUB | AZULPOSITIVOACRILICA
EA24 3 UNI BANDEJA P/PINTAR
PORR 3 UNI PORTA ROLO
MOTAN 6 UNI MOTA ANTIGOTAS
BROC 5 UNI  |BROCHANo2 _~ ’

B4 2 UNI | BROCHADE 4 PULGADAS .~ :
EXTP 3 UNI | EXTENSION PARA PINTAR :
CP5S 25 GAL | PINTURA SEMI-GLOSS i

PINTAB 10 GAL | PINTURA ACRILICA BLANCO 00
CcM 48 FUN | CEMENTOGRIS
BC6 260 UNI |BLOCKDE6 _-
ARI 2 MET3 | ARENAITABO -~
GRA 1 MET3 [GRAVA !
ARP 1 MET3 | ARENA DE PANETE i
DEPP 9 FUN | DERETIDO PARA PISO '
SEPC 2 FUN | SEPARADORES O CRUCETAS DE 2, 3 0 5 MILIMETROS A~
CMTO 1 FUN | CEMENTO BLANCO _- i
ETO 10 LIB |EsToPA '
PTO 55 FUN |[PEGATOP 7
CERAPB 3 MET2 | CERAMICA DE PISO DE BA&O
CERADP 16 MET2 |CERAMICADE PARED _~ .
PPO 250 MET2 PISO PORCELANATO 50x50 ‘
CROSST2 140 UNI  |CROSSTEE2" _~
ESQ10 30 UNI | ESQUINERO METALICODE 10
LLVPK 3 UNI LLAVIN DE PUNO 7~
PARAS/8 100 UNI  [PARALESDE 158X 10 .
PARL 45 UNI | PARALES DE 2 1/2 CALI25
PLAPR 140 UNI | PLANCHA DE PLAFOND RADAR2 X 4
CHEE 106 UNI | SHEETROCK _~
TL 75 UNI | TIROS PARAPLAFONTIPOL ©
FUL 605 UNI | FULMINANTE VERDE CAL22 __.
Original para Archivo I 1



FCRM-PGR-001

REPUBLICADOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales ylo Equipos}

NUMERO 019 - 4243 ‘
FECHAREQ. | 10/06/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién %
MAIN 24 UNI | MAINTEE 12' TAMSUI ”
MSPSH 21 UNI | MASILLA PARA SHEETROCK -~
LIUAG 5 UNI | PAPELLJADEAGUA .~
CRO4 140 UNI | CROSTEE 4' TAMSUI
TORNLI 20 UNI TORNILLODE 1 1/4 .~
ALDI 5 ROL | ALAMBRE DULCE EN ROLLO
TORNL 8 UNI | TORNILLODE 7/16 ~~
PINIA 240 UNI PIN | CON ARANDELA .~
TPPST 12 UNI TAPE PARA SHEETROCK '
CLAA 4 UNI | CLAVO DE AACERO PARA PLAFON (FUNDA)
DMTE 110 UNI |DURMIENTE 1 58X 10 =
DURM 30 UNI | DURMIENTE DE 2 1/2 CAL25 .~
MADE1/1 4 UNI  [MADERADE 1X2X6
C3v 10 UNI CODOPVC3/4 -~
JC3 1 UNI JUNTADE CERA -~
REDUC 3 UNI |REDUCCION DE | X 3/4 _~
RE 3 UNI REDUCCIONES DE 3/4 A 12 .~ :
CEMESO 1 GAL CEMENTO SOLVENTE TANGIT ’
INOC 1 UNI INODORO COMPLETO "
DEPI 1 UNI DESAGUE DE PISO DE 2" ./
FREGS 1 UNI | FREGADERO SENCILLO .~
LVN 1 UNI LAVAMANOS -
LLAPA 1 UNI | LLAVE DE PASO DE 3/4
MEZF 1 UNI | MEZCLADORA PARA FREGADERO"
ML 1 UNI MEZCLADORA DE LAVAMANO
PRR 1 UNI | PARRILLADEPISO ~
SPL 1 UNI SIFON P/ LAVAMANOS .
SPD 1 UNI SIFON PVC PARADRENAJE -
ZIFR 1 UNI | ZIFON PARA FREGADERO
T34 2 UNI |TDE34
TUS41 1 UNI TUBO DE 2" PVC SDR 41

Original para Archivo 2



P

FGRM-PGR-001

REPUBLICADOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 F: : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipo

NUMERO 019 - 4243
FECHAREQ. | 10/06/2019
DEPENDENCIA

2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacién, los cuales serén utilizados en las
actividades de esta dependencia.

INTURA BLANCO 00 .S‘EM/GLOSS'“DERRET!DO PARA PISO GRIS=(8)Y BLANCO ( I }****POR
B0******SEPARADORES 3nfm****LOS PARALES SON CAL 24*****SHEETROCK DE L Z*****MASIL.
120****TORNILLO DIABLITO 7/16 ****ESTRUCTURA (CAJA)***TORNILLO | 1/4 DIABLITO (CAJA)**¥**TORNILLO PIN CON ARANDELA*****[ 0§
DURMIENTE O TRANSVERSAL SON CAL. 24******VARILLA 3/8 ( 0.55 )****CLAVOS PARA PLAFON FUNDA ** [AVAMANO CON

PEDESTAL*****REJILLA DE PISO 2%**** = ' ‘

\

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién
TBFI 2 UNI | TUBO FLEXIBLE P/ INODORO 7
TBF 4 UNI | TUBO FLEXIBLE P/ LAVAMANOS
TMP 1 UNI | TUBO DE 12" A PRESION -~
VAAT 1 ATT |VARILLADE3® .~
OBSERVACIONES

PARA SER UTILIZADO EN EL CENTRO DE ATENCION AL CIUDADANQ DE INVIVIENDA

CELANATO GRIS RAYADO 50 X 50 Y60 X

%HE’ETROCK{CUEETAS}“”‘*UJA DE AGU

A

AL DE ¢
«,“e’iﬂﬁ““ "Anaiy B
0 \“ eo)o ’00
T 0 e )
5 )

Preparado por

Nombre: ADELADE LOS SANTOS

Autorizado por

P Nombre:

v SePhRT
$
0 L ]
\\....

HAeA N 7
Firma: Firma: %m"\{ ~~_ Santo Doi“,‘/

Original para Archivo

. /"é]j_\

/




FORM-P3R-001 { =
L f’ |
f 13 460 2010
REPUBLICA DOMINICANA / YU U
PROCURADURIA GENERALDE LAREPUBLICA | @i Cilir .~
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Faxl: 508—7521@_': irma _ C;J?-«(\JAOQ
Requisicion de Materiales y/o Equipos T Iy
NUMERO 019-5735

FECHA REQ. 12/08/2019 \
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las

actividades de esta dependencia. |
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién ‘
CM 50 FUN CEMENTOGRIS . ‘
ARENAL 4 MET2Z | ARENALAVADAMZ .~
GRA 3 MET3 | GRAVA P4 |
VAAT 20 ATT + | VARILLADE 3/8DE20' UNIDAD _. '
AD 2 ROL | ALAMBRE DULCE POR LIBRA
TUBM 2 UNI | TUBOS MASILLAS0zEPOXICHP SIMSON  _~
MALL 1 GAL PISTOLAPASRAMASILL APARAAPLICAR EPOXI "
BC6 140 UNI |BLOCKDE6 <
ARP 2 MET3 | ARENADEPARETE _
ZGF 35 UNI | ZOCALODE GRANITOFORDO GRIS 0.07 X030 _~
CEMENT 8 FUN | CEMENTOPEGATOX <~
CEMB 1 FUN | CEMENTOBLANCO ‘
BARCI2 3 UNI | BARRACUADRADA12"X20 / ?
PLANCHI1 3 UNI PLANCHUELA1X14 -
VASOL 5 LIB VARILLAPARASOLDAR  _- i
CPSA 3 UNI CUBETAPINTURA SEMI-GLOSS AMARILLOPALIDO
PAAP 3 GAL | PINTURAACRILICAAZUL POSITIVO
PINTA 2 CUB | PINTURAACRILICASUPERIORAMARILLA FIESTA _
PINTAB 11 GAL | PINTURAACRILICABLANCO 00 PARATECHOSUPERIOR .~ |
PBAC 2 GAL PINTURABLANCAESMALTE -
BROC 3 UNI | BROCHANo2
B4 3 UNI BROCHADE 4 PULGADAS |
TINER 1 GAL |TINER
DIS14 3 UNI DISCODE CORTE #4 /
LIg0 3 UNI  |LUA#80
PPLA 2 UNI | PLYWOOD3/8 DOBLECARA
LVN 6 UNI LAVAMANOS TAINO BLANCO
OLT 1 UNI OLEO#212GL |
GP1 ! 1 GAL | PINTURADEBARNIS 1/4GL
CMI20 | 4 | UNI |CERAMCABLANCA20X30COCINAMZ 7
CERMB ' 4 | MIT | CERAMi ABLANCA20 X20BANO _~ ]

Original pars Aechi:

)



FORM-PGR-001
Y e

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax: 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos |

NUMERO 019 -5735
FECHAREQ. | 12/08/2019
DEPENDENCIA

2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

]

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las

actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion 1‘
EX 2 UNI | EXTENSOR PARAPINTARDE 1" !
LLPLN 6 UNI | LLAVEPARALAVAMANOS SENCILLA .- |
BOQ1/4 6 UNI | BOQUILLAPARALAVAMANOS SENCILLA _
SPL 6 UNI | SIFONP/LAVAMANOS , 5
LLAANG 6 UNI | LLAVEANGULAR DE 1/2 PATALAVAMANOS  ~~
TBF 6 UNI TUBOFLEXIBLE P/ LAVAMANOS DE 1/2" 7
INODOI1 6 UNI | INODOROTAINOBLANCO ‘
LLANPI 6 UNI | LLAVEANGULAR PARAINODORO _
TBFI 6 UNI | TUBOFLEXIBLEP/INODORO
FGI 1 UNI | FREGADEROACEROINOXIDABLEDEUNA
ZIFR 1 UNI | ZIFONPARAFREGADERO .~
MEZF 1 UNI | MEZCLADORAPARAFREGADERO .~
LLVAN 1 UNI | LLAVEANGULAR 1/2PARAFREGADERO .~ '
TUFLEX 1 PIE | TUBOFLEXIBLEPARAFREGADERO \
IC3 6 UNI JUNTADE CERA 7~
ASB 1 UNI | JUEGODEACCESORIOPARA BARO
ALMI2 1,000 PIE ALAMBRE THW NO.12 BLANCO 500, NEGRO 500 PIES
ALATH 40 PIE ALAMBRE THW NO6 ]
ALHTS 20 PIE ALAMBRE THW NO8 '
ABANT 5 UNI | ABANICODE TECHOKDK C/LUZ
TOCO 30 UNI TAPAS TOMACORRIENTE DOBLE CON TAPA 120VOLT, 15AMP
TC48 6 UNI | TOMACORRIENTE 220V CONTAPA
INTDB 4 UNI | INTERRUPTOR DOBLE 15AMP CON TAPA ?
IND 15 UNI INTERUPTOR SENCILLO 15AMP CON TAPA .
BKRS 4 UNI BREAKER DE 20AMP. GRUESO '
CA2X4 10 UNI | CAJA2X4 AMERICA
TPRR 2 UNI | TAPADEREGISTRO METALS" X8"
ROST 20 UNI | ROSETAPORCELANA LEVITON
BOMILLA 23 25 UNI | BOMRBILLA 15 WATTS BAJO CONSUMOAMERICANA
LAMPDP 5 UNI | LAMPARADE PAR ED DECORATIVAPARAE XTERIOR
PV1 1 UNI | TUBODE 12" SDR 26 FVC

Original vara Archine




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA

Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax |508-7520
Requisicion de Materiales y/o Equipos |

PARASER UTILIZADOS EN RAPARACION DE VIVIENDA ALQUILADAPOR WWGEN SAMANA

NUMERO 019-5735
FECHAREQ. | 12/08/2019 |
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA |
—

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion

ENCSOR 1 UNI | ENCLOUSURE BRAKER NEMA 3 CONMAIN BRAKER 75/2 AMP.

LB03 15 UNI | BALAUSTRE OPILARES DECEMENTO ~
MOTAN UNI | MOTAANTIGOTAS
ROLOS UNI  |ROLOS }
OBSERVACIONES

. |
Preparado por 7 Autorizado por |
/ 1
Nombre: "‘/ﬂ’[é Nombre:
/
Firma: ! l

A
& 5/ Firma: /
!

Original para Archivo




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA |
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA

Requisicion de Materiales y/o Equipos |

NUMERO 019 - 5984
FECHA REQ. 26/08/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAYARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion

BC6 205 UNI [BLOCKDE6 ¢
VARI1 1 QQ |VARILLA38*20
ADU 2 LIB ALAMBREDULCE#18 /
CM 37 FUN |CEMENTOGRIS
ARI 1 MET3 | ARENAGRUESA ITABO
ARENAL 1 MET2 | GRUESAARENALAVADA .~
GRA 9 MET3 |GRaA ./
ARP 1 MET3 | ARENAFINADEPANETE <~
CAL2 6 FUN |caL / ‘
PPO 80 MET2 | PISOPORCELANATO 50x50 UNIDADES
DRTD 3 FUN | DERRETIDOBLANCO /
PINSG 19 CUB | PINTURASEMIGLOSS BLANCOOO -~
BLANC 12 CUB | PINTURAACRILICABLANCOOOSUPERIOR
OXIDG 5 GAL | OXIDOGRIS ~
ARANI 1 UNI | ARANDELADE 4" A3" PARAINODORO
COPVC 1 UNI CODOPVC4"VX90GRADO -
BQL 1 UNI | BOQUILLAP/LAVAMANGE
CUBR I UNI CUBREFALTA 3/8 NIQUELADO _~ J
DEPI 1 UNI | DESAGUEDEPISODE2" CONPARRILLA
DPJL 4 UNI | DISPENSADOR P/JABONLIQUIDO .~ !
DBPT 4 UNI | DISPENSADOR DE BANO PARAROLLO PAPEL TOALLABLANCO | -
DISP 3 UNI | DISPENSADOR PARAPAPEL ROLLOHIGIENICO - ‘ 7 GENERAL N
INODOI 1 UNI | INODOROSIMPLEX BLANCO / R
iC3 1 UNI [ JUNTADECERA
LVN 1 UNI LAVAMANOS SENCILLOBLANCO /
LLVA 2 UNI  |LLAVEANGULAR38 ./ \> % gl $
ML 1 UNI | MEZCLADORADE LAVAMANO S ENCILLAC/PUNOT/CRUCETA 4~ N, &/
NIP3 2 UNI | NIPLE3/8X212"NIQUELADO .~ | \\‘d B
RBU 2 UNI | REDUCCIONBUSIN1/2*3/8"_-
RRO 1 UNI | REJNILLACONROSCA2" HGP/PISO _
SIF1 1 UNI SIFONDE 1 I22DRENAJE

Original para Archivo : ;



FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA ‘
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax ; 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos |

NUMERO 019 - 5984
FECHA REQ. 26/08/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA .

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las

actividades de esta dependencia.
Articulo | Cantidad | Unidad | Descripeion '
SFN 1 UNI |swroNDE2" ¢ j
TAPR 1 UNI | TANQUE PRESURIZADO DE FIBRA30 GLS PARABOMBA ¢
TAPI 1 UNI | TAPAP/INODOROSIMPLEXBLANCA .~ |
TGO 1 DOC | TARUGODE3/8"PLASTICO .~
TO3 4 UNI | TORNILLOSDE3"X14 .~
TINO 2 UNI | TORNILLOS PARAINODORO =~
TBFI 2 UNI | TUBOFLEXIBLEPLASTICO
CAJAB | UNI | CAJADE BREAKER 8-16 MONOFASICONEMA 3 SUPERFICIE
CAJDBREA 1 UNI | CAJADE BREAKER DE 24 ESPACIOS MONOFASICONEMA 3 SUPERFICIE
L65 15 UNI | LAMPARATIPO TIPOGLOBO DECORATIVO PARAINTERIOR
LAMPSECA 8 UNI | LAMPARATIPO GLOBO DECORATIVO PARAEXTERIOR
LAMP2X2 13 UNI | LAMPARA2X2 PAR ASUPERFICIE
RPT 3 UNI | ROCETAPORCELANA T/LEVINTON
25W 26 UNI | BOMBILLALED I5W
BREADP 13 UNI | BREAKERS DOBLE DE 30AMP
BKRS 10 UNI | BREAKER DE 20AMP. GE.
INTB 12 UNI | INTERRUPTOR SENCILLOBITICINO
INTDB 4 UNI | INTERRUPTOR DOBLE BITICINO
INT3 2 UNI | INTERRUPTOR TRIPLE BTICINO
TCS220V 11 UNI | TOMACORRIENTE SENCILLO 240V LEVITON
T™I0 v d UNI | TOMACORRIENTE SENCILLO LEVITON DE 120 VOLTIOS
ALA12 1,000 ROL | PIESALAMBRENO.I12 THW BLANCO
ALAMVI12 1,500 UNI | PIESALAMBRE NO.12 THW VERDE
ALAR 1,000 ROL | PIESALABRE NO.I12 THW ROJO
ALM12 1,500 PIE PIES ALAMBRE THW NO.12 NEGRO
ALNTH 1,000 PIE PIES ALAMBRE THW NO.10 NEGRO
ALAM?2 200 UNI | PIESALAMBRE NO2 THW NEGRO
ALATH 100 PIE PIES ALAMBRE THW NO.6 VERDE
ALDCO 100 UNI | PIEALAMBRE NO4 THWBLANCO !
ALl 50 PIES | PIESALAMBRE NO4 THWN DESNUDO
VATR 3 UNI | VARILLADE TIERRAS/8 X 8

Oniginal para Archivo

S Y P e B S . 10 | S ST




FORM-PGR-001 ‘

| |
REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax | 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 5984 }
FECHA REQ. 26/08/2019

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién |

VARA 3 UNI | CONECTOR DE VARILLA DETIERRA 5/8! |

(OBSERVACIONES
PARASER UTILIZADO EN UVG MONTE PLATA ‘

Preparado por Autorizado por ~
v 48
Nombre: - Nombre: ¥
) A
Firma: ’é L‘g Firma: (; :"'/, 7, 5

GENERg, ™
ot WGENe, Oa™\

~('

"0 Y |
il

\
Original para Archivo ‘




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos |

NUMERO 019 -5785
FECHA REQ. 13/08/2019 \
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia. |
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion ‘
FUL 6 UNI FULMINANTE GREEN SHOTS CAJADE 100 UNIDAD .~ .
INDLE 1 UNI | INTERRUPTOR DOBLE 15AMPDECORATIVOAMERIC. |
INTS 12 UNI | INTERRUPTOR SENCILLO DE 15SAMPDECORATIVOAMER ICANQ
LAMP2X2 25 UNI | LAMPARA2X2 TIPO PANEL LED 32W PARAPLAFON |
LAMOJB 4 UNI | LAMPARAQIODEBUEY TIPOLED15W
MSPSH 14 UNI | MASILLAPARA SHEETROCK =
MORPA 2 UNI | MORTEROPARA ENPARETE CEMENTIN -
PAR2 UNI | PARALES212CALIBRE22
PARL 127 UNI | PARALESDE212CALI2S _
DEG 3 PLA | PLANCHADE DENSGLASS GOLD 12" X4 X8PIES _
PLY 82 UNI | PLANCHADE YESO12X4 X8PIES _
CIRE 6 UNI | CAJADEREGISTRO 6X6X4 .
TAP33 5 UNI | TAPE3MSCOTH-33 SUPER
TAPI 1 UNI | TAPE3M(GOMA) ‘
TARUMA 5 UNI | TARUGOMAMEY FUNDAS |
TC36 16 UNI TOMACORRIENTE 240 V15AMPLEVITON
TOMDP 23 UNI | TOMACORRIENTE DOBLE SALIDA 120 V 15AMP LEVITON
TRN 14 UNI | TORNILLO6 X 1-1/4" LBS 293 TORN*LB I
TOR3 9 UNI TORNILLO7 X 7/16" LBS 354 TORN/IB
TORTFO 500 UNI | TORNILLO TIRAFONDO #8 DE 2"
i | 1 PIE ROLLO TUBERIACONDUFLEX DE 3/4 '
TUCO 1 PIE | ROLLOTUBERIACONDUFLEXDE 122 |
TUEMT 6 UNI TUBOEMTDE11/2
EMTI 120 UNI | TUBOEMT 12" !
EMT 60 UNI | TUBOEMT DE 3/4 \ e
VATR 3 UNI | VARILLADE TIERRAS/8 X8 20 N R
PABL 26 GAL | PINTURAACRILICABLANCA SUPERICR /7 /AN
ABRAZEMT 18 UNI | ABRAZADERAEMT 1 1/2 (g5 “=Ngms 22
ABEM 200 UNI | ABRAZADERAEMT DE 1/2 PULGADAS oS oW Sc
AMT 100 UNI | ABRAZADERAEMT 3/4" | \ o N S
ALAMG 150 PIES | ALAMBRE DE GOMANO.12/3 ‘ X

Original para Archivo




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax|- 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos |

NUMERO 019 -5785
FECHA REQ. 13/08/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia. |
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién |
ALMI12 3,500 PIE | ALAMBRE THWNNO.12 BLANCOI000P, NEGRO1500P, VERDE1000P
ALAR 60 ROL | PIESALAMBRE THWNNO4 DESNUDO [
ALATH 400 PIE | ALAMBRE THW NO6ROJO ,
ALHTS 800 PIE | ALAMBRE THW NO.8 BLANCO300PIES, NEGROSOOPIES
ALNTH 3,000 PIE | ALAMBRE THW NO.10 BLANC1000R NEGRO1000P, VERDE1000P |
BRKRS 9 UNI | BREAKER DE 20AMPERES
BRKF 4 UNI | BREAKER DE I5AMP
BRK3 7 UNI | BREAKER DE 30AMP/2
CAJl 75 UNI | CAJA2X4USADE 1/2NOCK-OUT
CI2 30 UNI CAJA2 X4 USADE 3/4 NOCK-OUT
GAll 8 UNI | CINTADE YESO250PL
GAI2 1 UNI | CINTADUROCK 2"300PL ‘
CLAY 600 UNI CLAVOPARAYESO11/4 CONARANDELAS '
CEMT1/2 50 UNI | CONECTOR CONDUFLEX 1/2
CEMT3/4 40 UNI CONECTOR CONDUFLEX 3/4
CONECTOR 6 UNI | CONECTOREMT1 122 .
COREC 40 UNI | CONECTOR RECTOEMT 3/4
CRJ 3 UNI CONECTOR TIERRAS/8" ——
CONECUF 30 UNI | CONECTOR UFDE 122" | L7 WGER T N
COBX 100 UNI | CONECTORES RECTOS EMT /2" HES en. T\
COUPLI 40 UNI | COUPLING EMT 3/4 \ (/ S5 ?x 235 %o
CPE3 80 UNI | COUPLING 1/2EMT | |&u Wolkgz S8
DURM 43 UNI | DURMIENTEDE212X8CAL2S ' W\ ¢ ' - &L/
DMTE 2 UNI | DURMIENTE2-112"'X8C20 - Dy P
ESQI10 49 UNI | ESQUINEROMETALICODE 10PIES .~ ) =
ESQN 2 UNI  |ESQUINEROENVINILIOPL _-~ ‘
CAJDBREA 3 UNI__ | CAJADE BREAKER DE 24 ESPACIOS TRIFASICOBARRA 100AMP SUPERFICIE MENA 3
CAJOCT 30 UNI | TAPADE C AJA OCTAGONAL CONNOCK-AUT DE 12" ‘

Onginal para Archivo




{FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel - 533-3522 FaT 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 5785 l
FECHAREQ. | 13/08/2019

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA

I
.

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion

OBSERVACIONES

sFrén utilizados en las
actividades de esta dependencia.

1

|
PARASER UTILIZADO EN OFICINAS PARA NNA COTUI EN EDIFICIO TRIBUNAL DE NNA COT ur

Preparado por Autorizado por !
Nombre: 'g W Nombre:

] |
I
Firma: / / ‘

Firma: [ Z

Original para Archivo 1



g FORM-PGR$01

4

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equibos

NUMERO 019 - 6095 ‘
FECHA REQ. | 28/08/2019
DEPENDENCIA | 300000032 - DIRECCION GENERAL DE CARRERA DEL MINIiSTERIO PUBLICO
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia. |
Articulo | Cantidad | Unidad | Descripcién
LAMP2X2 10 UNI LAMPARA2X2 ~
CMI20 8 UNI | CERAMICABLANCA20 X30
PTO 5 FUN | PEGATOP J¢ e
cM 5 FUN |CEMENTOGRIS .y _- 7
PORC 13 MET2 | PORCELANATORF-P5106 50X50 7
ARENA 1 MET2 | ARENA .y _~°
CP00 20 CUB | CUBETAS GLS PINTURABLANCO00 AC. , B
BLAN 3 CUB | PINTURABLANCOACRILICA _~
PINTPO 6 CUB | PINTURAAZUL POSITIVO SEMI-GLOSS "
B4 6 UNI | BROCHADE 4 PULGADAS _,
PINBME 1 UNI PINTURA ESMALTE BLANCOMATE "
TORSH 14 CAJ TORNILLO /P/PLANCHA DE SHEETROK 6X1 X1/4
REE2 20 UNI | RIELES2 1/2 X 10 CALIBRE20 7 |
PAR2 20 UNI | PARALES21/2CALIBRE20 -~
MADEI/1 10 UNI MADERA DE 1X2X6
TARSHE 40 UNI | TARUGO PARASHETROOK i
DBLI 6 GSA | TORNILLODIABLITO 1" 12X10
LIES 10 UNI LIJADE ESMERIL 120 (PLIEGO)
ESPSH 25 | UNI |ESQUINEROPARASHEETROCK .~
MSPSH 2 UNI | MASILLAPARASHEETROCK |
CNM 20 UNI | CONECTOREMTDE1/2 _-
ABRZ 20 UNI ABRAZADERADE 12" '
TARGU 50 UNI | TARUGOAZUL
CANI 10 UNI | CANALETADE3/4-
CANALS 5 UNI | CANALETASDE2"
CANB UNI CANALETABTICINO 3/4
TA3M ROL |TAPE3M .~ .
CONECTOR 20 UNI | CONECTOREMT 112 T
CEMT2 15 UNI CONECTOR EMT2" / P ‘\ % \
CPLIN2 15 UNI | COUPLING EMT DE 2 PULGADAS sl £’ \\9
TOMRR 40 UNI | TOMACORRIENTES X ZA0 7




, FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPIhBLICA

Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520
Requisicion de Materiales y/o Equipos
\

NUMERO 019 - 6095
FECHA REQ. 28/08/2019
DEPENDENCIA

300000032 - DIRECCION GENERAL DE CARRERA DEL MINISTERIO PUBLICO
I

——

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo | Cantidad | Unidad | Descripcién -
TACI 20 UNI | TAPACIEGA2 X4 BITICINO ¢
REG12 15 UNI REGISTRO 12X 12X6
TGO 80 DOC | TARUGO DE 3/8"
BARTD 16 UNI BARRAS TORNEADAS
TPB 500 UNI | TUERCAS P/ BARRA3/8 il i
CONECUF 20 UNI CONECTOR UF DE 3/8
CPVCl1 20 UNI CAJAS PVC 2X4
CE21 30 UNI CONECTOR EMT 2"
ALAMG 200 PIES | ALAMBRE DE GOMANO.12/3 ST
CONMT 40 UNI CONECTORES EMT DE 3/4
AS5/8 50 UNI ABRAZADERA DE 5/8
BUNT 30 UNI BARRA UNITRON DE 3/4 |
AETI 40 UNI ABRAZADERA DE 2 |
TUB38 300 UNI | TUBERIADE 3/8 /
IMC 100 UNI TUBERIAIMC @2.. / y
CHEQUEAR LISTADO ANEXO PARA REFERENCIA DE DIMENCIONES ¥ NOMBRES TECNICOS ‘ _[ /
| R AT
Preparado por Autorizado por
Nombre: SANDRA GONZALEZ Nombre: >
Firma: Firma:




> | |
‘00 |

i '

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
“ANO DEL FOMENTO DE LAS EXPORTACIONES”

Listado de materiales para remozamiento em la fiscalia de SANTIAGO

MATERIALES UNIDAD CANTIDAD
|
Colectores largos de Y2 UD 20
para conduflex 1
Abrazaderade1/2 UD N P
Tarugos azules UD | 50 -
Canaletas de 3/4 UD - 10
Canaleta de piso de 2 UD 05
gris |
Canaleta de piso de % UD . 05
gris |
Tape 3m UD 1 05
Conectores uf DE 1/2 UD 20
Conectores largo EMT UD ‘ 15
de 2pulg |
Coupling de 2pulg UD ; 15 »
Tomacorriente 120v uD |40
bticino. |
Tapa ciega 2*4 bticino UD | 20
Registro 1212*5 nema UD 15
1-EMT |
Tarugo expansibles UD - 80
tipo (ADI/EA) de 3/8 |
para barras 5/16" |
Barras roscables 5/16" UD ‘L 16
Tuercas octagonales UuD TSOO
com sus arandelaspata
barras 5/16 |
VX HG de 3/8 Pies 1300
I




a5
o 0 |
.ll .“ ‘l i QQ’ .\9

Parales de 2 1/2" cal. UD 20

22

Maredera de (1*2)7" |~ " UD 10

Tarugo para sheetrock UD 40

Tornillo diablito de libra ‘ 06 —

11/4” autobarrenable

Lija de agua 120 UD 10

Esquinero para UD 25

sheetrock

Masilla para sheetrock cubo 02
Ing. Joselito Mejia Santos

Depto. De Ing. Y Arq. ‘

La pintura que se ha estado comprando no esta dando el xJendimiento deseado,
aumentando el volumen a utilizar hasta em um 200%. Favor deben revisar las
marcas que se estd comprando. |




PlOfUl.'ADURlA GENERAL DE LA REPUBHCAW

| ' : DIRECCION ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA ;
’&M—FGR-W /

2 8 AGD 2019

REC!BI

REPUBLICA DOMINICANA Firmb
PROCURADURIA GENERAL DE LA REP[E‘B::T, /4
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax | 508- 7520 |

Requisicion de Materiales y/o Equipos 0

NUMERO 019 - 5965 | Y

FECHAREQ. | 23/08/2019 5
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion r
ABRAZ3/4 82 UNI ABRAZADERADE 3/4 EMT
ABRZ 80 UNI ABRAZADERADE 1/2 EMT
ALAMG 120 PIES ALAMBRE DE GOMANOQ.12/3
ALNTH 1,000 PIE ALAMBREAWG, THWN NO.10 NEGRO
ALAI2 500 ROL ALAMBRE NO.12 THWNBLANCO i
ALAMV12 1,000 UNI ALAMBRE NO.12 THWN,VERDE
ALMI12 1,000 PIE ALAMBRE THWN NO.12 NEGRO
cI2 50 UNI | CAJA2X4DE 112 ‘
CIRMB 42 UNI CAJA2' X4 DE3/4
TUCO 100 PIE TUBERIACONDUFLEX DE 1/2
TTC2 100 PIE TUBERIACONDUFLEX DE 3/4
CET1 60 UNI CONECTOR EMT DE 172" RECTO
CET 72 UNI CONECTOR EMT DE 3/4 " RECTO
INTRR 4 UNI INTERRUPTOR 3W BTICINO
INTS 16 UNI INTERRUPTOR SENCILLO BTICINO
LAMP2X2 19 UNI LAMPARA2X2 TIPOPANEL LED 32W PARAPLAFOND j
LAMP2 3 UNI LAMPARA?2 X 4 TIPO PANEL LED 64W PARAPLAFOND
LAMPSECA 2 UNI LAMPARATIPO GLOBO CON BOMBILLA DE 15WLED
T3IMM 4 UNI TAPE 3M SCOTH-33 SUPER
TARM 200 UNI TARUGOS MAMEY PLASTICO
TC48 8 UNI TOMACORRIENTE 240V SENCILLOLEVITON
TOMAC 12 UNI TOMACORRIENTE DOBLE 120 VOLT,
COBX 35 UNI CONECTORES CONDUFLEX 1/2"
CBXI1 20 UNI CONECTORES CONDUFLEX 3/4 " J
EMTI 30 UNI TUBOEMT 1/2"
EMT 36 UNI TUBOEMT DE 3/4
ADU 20 LIB ALAMBRE DULCE # 18 P
CEMENT 40 FUN | CEMENTOPEGATOXS0LIB _-
ARG 4 MET3 | ARENAGRUESALAVADADEPLANTA
CM 40 FUN CEMENTOGRIS -~
DRTD 48 FUN DERRETIDO COLOR BLANCOSKG

Original para Archivo 1




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax | 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 5965 |
FECHA REQ. 23/08/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales sqrén utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion /,
GRA 3 MET3 |GrRav /
PORCNN 235 MET2 | PORCELANATOGRIS CLARO60X60 '
ARANI 5 UNI | ARANDELADE4" A3" PARAISANITARIA .~
BOQ1/4 5 UNI BOQUILLAPARALAVAMANOS ~ ~
CUBR 10 UNI CUBREFALTA 3/8 NIQUELADO -
INODOI 5 UNI | INODOROSENSILLOBLANCO
TOLLO 200 UNI | TORNILLONOOSDE2" _~
IC3 5 UNI JUNTADECERA .~
LAVAMP 5 UNI LAVAMANO PEQUENO DE PEDESTAL, SENCILLOBLANCO
LLVA 10 UNI LLAVEANGULAR3/8 .
MEZ UNI MEZCLADORADE PUNOSENCILLAT/CRUCETA '
NPH 10 UNI | NIPLENIQUELADODE3/8"X2172" .~
RBU 10 UNI REDUCCIONBUSIN 112* 3/8"HG _—
SF1 5 UNI SIFONDEDRENAJIE 12"~
TAR 20 UNI | TARUGOPLASTICODE 3/8" .~~~
TO3 20 UNI | TORNILLOSDE3"X 14" -
TINO 10 UNI | TORNILLOS PARAINODORO
TBFI 10 UNI | TUBOFLEXIBLEPLATICO .~
PINTAB 277 GAL PINTURAACRILICASUPERIOR BLANCO00
PNOB 3 CUB | PINTURAOXIDOROIO
AGU 120 UNI ANGULARESDE10 ~
GAll 9 UNI | CINTAPARAYESO250PL
CLAY 395 UNI | CLAVOPARAANGULAR _
CLAY 600 UNI CLAVOPARAYESOI 1/4 CONARANDELAS _~
CROSST2 330 UNI CROSSTEE2" .~
CROSST 330 UNI CROSSTEE4" .~
DURM 40 UNI DURMIENTEDE2 1/2X8CAL25 !
ESQI10 47 UNI ESQUINEROMETALICODE 10PIES ~~ '
FUL 600 UNI FULMINANTE VERDE CAL22
MAIN 120 UNI | MAINTEE 12 TAMSUI 120ML.  ~
MSPSH 15 UNI | MASILLAPARA SHEETROCK SGL _~

Original para Archivo




. FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA |
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax | 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 5965 |
FECHA REQ. 23/08/2019 '

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales sqran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion p
PARL 116 UNI | PARALESDE2 12CALI2S
PPLAN 42 PULG | PLANCHAPLAFONLISO2X2/
PLY 76 UNI | PLANCHADE YESO 12 X4 X8PIES
PLAPF 763 UNI | PLANCHADE PLAFONDFISURADO2 X2
TIR (395 \ | UNI |mRO"TPOL" /
T7/16" 11 UNI TORNILLO7 X 7/16" LIBRAS |
T4 11 UNI | TORNILLOS 6 X 1-1/4" LIBRAS
ENPI 9 UNI MADERAPINOI" X4"X 14" .~
PLANAZ 28 UNI | PLANCHAALUZINC CALIBRE26L=180M .~
CABALL 5 UNI CABALLETEDEZINC L=10" .
TOR3/4 200 UNI | TORNILLOAUTOPERFORABLE3/8"X 12" ¢
RMCH 100 UNI | REMACHEDEALUMINIO3/16" X 12"
OBSERVACIONES

PARASER UTILIZADO EN REMOZAMIENTO DE UVG SANTIAGO DE LOS CABALLEROS

Preparado por Autorizado por ‘O 4
Nombre: Nombre: / (

o/
Firma: ggy .@/ Firma: / @ /\

1/.‘00617

Original para Archivo




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fa)d_: 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 5831
FECHA REQ. 15/08/2019
DEPENDENCIA

2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA

<L

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las

PARASER UTLIZADO DE ESPACIO ESPERANZA Y CELDA DE LA WWGSANJUAN DE LAMAGUANA

actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién
AFG 1 UNI | ALFOMBRADE GOMA GRUESA 12MM 48 X39 _
GAll 1 UNI | CINTADE MALLA PARADENGLASS ROLLO250 PIES [
CLPSHT 15 LIB CLAVOPARASHEETROCK UNIDADES
CUBREI1 1 UNI CUBREFALTA ENALUZINC, 4.06ML
FUL 15 UNI FULMINANTE
MALL 8 GAL | MASILLAPERMABASE KERAFLOR 50LBS
DEG 11 PLA PLANCHADE DENSGLASS 1/2"
TRST 1 LBS | TORNILLODEESTRUCTURA
TORPP 2 LBS TORNILLOP/ PLANCHA
TRAC 6 UNI | TRACKDE 1 5/8" DE 10" CALIBRE 25 DURMIENTE
STD 11 UNI | STUDDE 1 5/8" PARALES METALICO CALIB 25
PINAC 2 CUB | PINTURAACRILICASUPERIOR
OBSERVACIONES

Preparado por

Nombre:

Firma:

Autorizado por

Nombre:

Onginal para Archivo




PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

Fecha: 25 de junio del 2019
PRESUPUESTO

OBRA: ESPACIO ESPERANZA Y CELDA UNIDAD DE VIOLENCIA DE GENERO
LOCALIZACION : SAN JUAN DE LA MAGUANA

|_No. Descripcién Cant. ud C.U.
Piso goma gruesa 12MM 48"X39" 1.00 UubD
Cinta de malla para Denglass - rollo 250 pies 1.00 ubD
Clavos para sheetrock 15.00 1] UD
Cubetas pintura acrilica superior 2.00 “|/Cubeta
Cubrefalta en aluzinc tipo L, 4.06 ml 1.00 4] UD
Fulminantes 15.00 1| UD
Masilla Permabase Keraflor o similar - 50 LBS 8.00 “|| FDA
Planchas de Densglass de 1/2" 11.00-{T UD |
Stud(Parales) metdlico de 1 5/8". Calibre 25. 11.00-7] UD '
‘Tornillos de estructura 1.00 4] LB
Tornillos p/ planchas | 2.00 T LB
Track(Durmiente) de 1 5/8" de 10'. Calibre 25. -1 6.00 -{| UD




